
Distanční výuka – výtvarný obor                      podzim 2.11.-13.11.2020 

Téma týdne jsou BOTY 

Pro ty z vás, kteří by jste si rádi ověřili své výtvarné znalosti jsem připravila několik úkolů 

v jiném PDF dokumentu „ VÝTVARNÉ TECHNIKY“. Je to formou  spojování a výběru z možností. 

Výtvarné techniky a pojmy se několikrát opakují, v jedné části je i fotodokumentace. Věřím, že 

si rádi připomenete pojmy, které ve výuce často zmiňuji a stále dokola opakujeme. 

Není to žádný test! Spojovačky slouží k zamyšlení nad technikami a připomenutí si výtvarných 

pojmů. Když na něco nemůžete přijít, není problém si pojem „vygooglit“. Uvidíte tak spoustu 

dalších výtvarných ukázek k danému tématu. 

Spojovačka by mohla potěšit i ty, kteří přes velkou vytíženost s online výukou ve škole 

nezvládají tvořit výtvarné práce doma. 

 

BOTY 

Kresba pastely, pastelkami nebo tužkou. Podívejte se na boty z různých úhlů. Můžete tak 

kreslit studii boty tužkou jako celek, nebo jako výřez, detail. Můžete vyzkoušet i otisk podrážky 

(hustější nátěr vodové barvy nebo využít deštivého počasí a šlápnout na výkres zablácenou 

botou). Je to volné téma, které lze tvořit mnoha způsoby. Pro inspiraci předkládám 

fotodokumentaci. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

Můžete se dívat na boty jako celek, nebo vyzkoušet kresbu různých zvětšených 

částí (šněrování tkaničky, přezky, dírky, detail podrážky) 

 



 

 

 

 



Ukázka dalších možností, jak téma BOTY ztvárnit (perokresa, pastelky, 

koláž, malba, otisk) 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

  

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Boty můžete ztvárnit hravě, pomocí koláží, kresbou fixem, provlékání 

skutečných tkaniček výkresem nebo tvorbou prostorových bot pomocí lepenky 

a barevných papírů. 



  

 

 

 

 



Starší žáci najdou inspiraci ve studijních malbách nebo kresbách podle 

skutečnosti (tužka, perokresba tuší, akvarel, tempera) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


